

2020年9月吉日マリンフード株式会社

マリンフードから初となるキャンディータイプのスモークチーズが登場! 行楽シーズンのお出かけのお供やおつまみなどにぴったり! 「やわらかスモークチーズ 180g」 「ヨーロピアンスモークチーズ 120g」 10月1日(木)より発売開始

~山桜チップの香ばしさとコクが楽しめる~





画像はイメージです

マリンフード株式会社(本社:大阪府豊中市、代表取締役社長:吉村 直樹、以下マリンフード)は、「やわらかスモークチーズ 180g」と「ヨーロピアンスモークチーズ 120g」を 2020 年 10 月 1 日(木)より発売開始いたします。

マリンフードは、2020 年 7 月 1 日(水)から新工場「マリンフード 埼玉工場」の稼働を開始しており、新たにスモークチーズの製造ラインを拡充いたしました。この度発売する「やわらかスモークチーズ 180g」と「ヨーロピアンスモークチーズ 120g」は、新たなスモークチーズのライン活かし、マリンフードが開発した初めてのキャンディタイプのスモークチーズです。山桜のスモーク用ウッドチップのみを使用してじっくり丁寧に燻煙しました。温めて食べるのも燻製の香りがより引き立つ美味しい食べ方の一つです。

「やわらかスモークチーズ 180g」は、牛乳を加えることにより、スモークしたチーズのコクの中にもマイルドな味わいが楽しめる商品です。また、原料のチーズの種類や配合を試行錯誤し、やわらかな食感に仕上げました。1 袋にたっぷり入ったお徳用で、ご家族みんなでお召し上がりいただけます。

「ヨーロピアンスモークチーズ 120g」は、ヨーロッパ産のチーズのみを使用し、バランスよく配合することで、チーズの味にまとまりを出した商品です。おつまみや小腹がすいた時のおやつなど、様々なシーンでお召し上がりいただけます。是非、食感の違いや、香ばしい香り、チーズの味の違いをお楽しみください。

どちらも、ひとつひとつを個包装にしているので、食べやすく衛生的にお召し上がりいただけます。

マリンフードは、今後も皆様のご要望にお応えできるよう、様々な商品開発を行ってまいります。

■商品概要

商品名: やわらかスモークチーズ 180g

容量:180g

発売日:2020年10月1日 金額:496円(税込み) 取扱い店舗:食品量販店など

原材料 :ナチュラルチーズ、牛乳、乳たん白/乳化剤

マリンフード商品は、オンラインでもご購入いただけます。(https://www.marinfood-onlineshop.com/)

■商品概要

商品名 :ヨーロピアンスモークチーズ 120g

容量 :120kg

発売日:2020年10月1日 金額:378円(税込み) 取扱い店舗:食品量販店など

原材料 :ナチュラルチーズ、牛乳/乳化剤

【マリンフード株式会社 会社概要】

所 在 地 : 大阪府豊中市豊南町東 4-5-1

設 立 : 昭和 32 年 3 月 15 日

資 本 金 :9,000 万円 代表取締役社長 :吉村 直樹

事業内容:マーガリン、コンパウンドマーガリン、ピザ用ナチュラルチーズ、プロセスチーズ、

ホットケーキ、パンケーキ、ピザソース、焼きそば、フリーズドライみそ汁等の製造加工及び販売。

U R L : https://www.marinfood.co.jp/

オンラインショップ URL: https://www.marinfood-onlineshop.com/

お客様相談室:0120-014-961